

国内

力箭一号遥七运载火箭发射成功

新华社酒泉电 5月21日12时05分,力箭一号遥七运载火箭在东风商业航天创新试验区发射升空,将搭载的泰景三号04星、泰景四号02A星、星睿十一号卫星、星迹源一号卫星、立方108 001星、西光壹号02星共6颗卫星顺利送入预定轨道,飞行试验任务获得圆满成功。这次任务是力箭一号运载火箭的第7次飞行。

郭明芝 王晨宇

神舟二十号航天员乘组 将择机实施第一次出舱活动

据新华社北京电 记者21日从中国载人航天工程办公室获悉,神舟二十号航天员乘组将于近日择机实施第一次出舱活动。

自4月25日顺利进驻空间站组合体以来,神舟二十号航天员乘组先后完成了与神舟十九号航天员乘组轮换、空间站平台维护照料、生活和健康保障、节点舱径向舱门防护装置在轨安装、站内环境监测与设备检查维护、舱外航天服巡检测试、物资清点等工作,开展了医疗救护演练等在轨训练项目,承担的各项空间科学实(试)验任务稳步推进。

李国利

23日至24日凌晨上演“星月童话”

据新华社天津电 5月23日至24日凌晨,土星伴月和金星伴月将接连上演。首先是23日凌晨,一弯残月与土星近距离相伴,淡黄色的土星位于残月右边不远处。24日凌晨,变得更细的残月与金星相遇。5月的金星为晨星,也就是公众所熟知的“启明星”,亮度约为-4.5等,黎明时位于东方低空,在晨曦中光耀夺目。只要天气晴朗,每一位早起的人,都可以看到这颗大明星。

周润健



第九届丝绸之路国际博览会开幕

21日,在第九届丝绸之路国际博览会暨中国东西部合作与投资贸易洽谈会省际合作展上海市展区,工作人员演示脑控康复轮椅。

当日,第九届丝绸之路国际博览会暨中国东西部合作与投资贸易洽谈会在陕西省西安市开幕。

新华社发

国际

美国一航班收到“炸弹”威胁

据新华社北京电 美国加利福尼亚州圣迭戈警方20日说,由于接到报告称一架即将从圣迭戈国际机场起飞的航班上可能有炸弹,机上人员全部被疏散,但后来未发现可疑物品。在这起事件中,一人被捕。

圣迭戈警方在一份声明中说,20日上午8时45分左右,美国夏威夷航空公司的一架空中客车A330型号客机计划飞往夏威夷首府檀香山,就在起飞前,一名空乘人员告知机长,“有乘客报告机上可能有炸弹”。

机长随即报警。机上293人全部撤离,被转移至安全区域。

警方和联邦调查局人员搜查客机后表示,未发现可疑物品。此后,乘客得以重新登机,该航班于当天下午2时15分左右飞往檀香山。

圣迭戈警方发言人布里安娜·芒迪·佩奇说,警方已逮捕一人,但并未披露嫌疑人信息和所受指控。

林光耀

日本农林水产大臣 因“大米言论”引咎辞职

据新华社东京电 记者因发表不当“大米言论”引发舆论批评,日本农林水产大臣江藤拓21日向首相石破茂提交辞呈。石破茂当天接受其辞呈,并决定由自民党前选举对策委员长小泉进次郎接任这一职位。

江藤拓本月18日在一次公开演讲中说:“我从未买过大米,因为我的支持者送来了很多大米,多到可以出售。”在日本国内大米价格持续上涨、民众怨声载道的背景下,这一言论立刻引发舆论哗然。在野党批评其发言“极为不当”,质疑其继续担任农林水产大臣的资格,表示将考虑提出针对其的不信任案。

目前,日本大米价格相较去年同期已近翻倍。多家日本媒体指出,江藤拓的不当言论被认为是漠视民意,加剧了舆论对政府的批评,可能对执政党在今年夏季参议院选举中的选情不利。

李子越 陈泽安

马斯克有意“淡出”政坛

据新华社北京电 美国企业家、“政府效率部”负责人埃隆·马斯克20日表示,他“今后将大幅削减”对政治选举的投入;如无意外,今后五年内还将继续担任电动汽车公司特斯拉的首席执行官(CEO)。

据知情人士4月向路透社披露,马斯克在特朗普政府内充任“政府效率部”负责人的角色让他“精疲力尽、恼怒不已”,特别是相关工作已让其旗下企业遭受冲击。特斯拉的投资人尤其担忧马斯克在这家企业投入的精力过少。

马斯克4月安抚特斯拉投资人称,他从5月起每周只会在“政府效率部”待一两天。他20日承诺留任特斯拉CEO,并表示留任的重要原因是这样才能“合理掌控”特斯拉。

海洋

文体

NFL球员将参加洛杉矶奥运会 腰旗橄榄球比赛

据新华社北京电 近日,美国国家橄榄球联盟(NFL)在明尼苏达州举行的春季联盟会议上投票决定,允许NFL球员参加2028年洛杉矶奥运会腰旗橄榄球比赛。

NFL总裁罗杰·古德尔表示:“对任何运动员来说,参加奥运会是无上荣耀。腰旗橄榄球入奥的消息引发了NFL球员的巨大热情,他们渴望有机会站在世界舞台上。我们无比激动,现在他们终于将获得这个机会。”

IFAF主席皮埃尔·特罗谢表示,这个决定将为腰旗橄榄球本已具有变革意义的奥运首秀增添非凡意义。NFL汇聚了美式橄榄球界的超级巨星,如今他们有机会在世界体育的最高舞台上闪耀,全方位展示腰旗橄榄球的独特魅力。

据了解,奥运会腰旗橄榄球比赛将有6支男子队伍和6支女子队伍参赛,每队10名球员,比赛形式为5对5。奥运会参赛名单将由各个国家和地区奥委会根据各自橄榄球协会的提名选出。

全国跳水冠军赛全红婵因伤退赛

据新华社武汉电 2025年全国跳水冠军赛将于5月24日至5月30日在武汉体育中心举行,包括曹缘、陈芋汐、陈艺文、昌雅妮、王宗源等奥运冠军在内的跳水名将将参加17个项目的角逐,奥运冠军全红婵因伤退赛。

本次比赛也是新加坡世界游泳锦标赛选拔赛、全运会跳水项目资格赛。目前,共有200余名运动员报名参赛。

广东队日前公布的名单显示,全红婵并不在名单中。记者从组委会获悉,全红婵已随队抵达武汉,但因旧伤复发而选择退赛。乐文婉 周欣



北京大葆台遗址博物馆开放

这是5月20日拍摄的复原的一号墓车马。

5月20日,位于北京丰台的北京大葆台遗址博物馆新馆正式向公众开放。大葆台遗址于1974年发现,是距今两千多年前西汉广阳侯刘建及其王后的墓葬。1983年,大葆台遗址上建造了汉代遗址类博物馆,2025年完成全新改建。新华社发



江海晚报祝福类启事登报
主流媒体 权威官宣 个性化办理
咨询热线:0513-85118892

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理请扫码

友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北、四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008